

Na psychiatrii v Brně Bohunicích

To hodnocení bylo maximálně pozitivní. Oni se především ztotožnili s těmi hodnoceními z BIS, kterými jsem musel procházet jako důstojník BIS. Tato hodnocení jsou také k dispozici.

Otřesný spoluvězeň

Pak mě přemístili na samotku. Já jsem chtěl být sám. Já jsem opravdu nechtěl být tam pohromadě s nějakým psychopatem. Já vím, že jsou to sice chudáci, ale já nechci být tam s člověkem, který se třeba pomazává výkaly a kálí na stěně nebo tak něco...

DN: Tam byl někdo takový?

No jistě, samozřejmě.

DN: Vážně?

Ano.

Zpočátku jsem byl několik dní s jedním asi 55–60 letým člověkem, ten měl kníry jako Salvator Dalí. A ten tedy úplně... ta jeho hygiena... no bylo strašné. Ale bylo to jen několik málo dní. Přišel tam můj advokát a já jsem řekl, že já jsem tady umístěn s takovými lidmi. A on, že to prý není možné. Já povídám, že je to možné. Najednou, nevím na čí zásah, na něčí zásah jsem byl přemístěn na celu invalidů, která byla určena pro vozičkáře, a tam jsem tedy byl sám. Po celou dobu až do konce. Postoj personálu ke mně byl spíše kladný... Trochu začali měknout. Že tedy už se ke mně nechovali jako k nějakému nebezpečnému individu. Samozřejmě mříže, všechno, bezpečnost, světlo v noci, když dovnitř vstoupil doktor, tak dozorcí byli připraveni k zákroku, atd. Ale už to nebylo tak razantní.

Našel jsem článek z Respektu

Jednou při takové kontrole cely jsem u záchodů jsem našel takový malý smotaný papír. Byl to článek z Respektu, jeden bachař mi ho tam nechal. Nechci ho jmenovat, ten byl na mé straně. Tak tam vyhodil vystřížený článek z Respektu, abych ho našel. On na mě mrkl, tak ten byl vyloženě na mé straně.

Konec v Bohunicích

DN: Takže jak nakonec skončil Váš pobyt v Bohunicích?

Po té, co komise vytvořila závěrečnou, pro mě pozitivní zprávu, mne nechali eskortovat zpět na Pankrác. Po dvou měsících.

Náhledová verze. Prosím, nešířit.

Psychologické zhodnocení.

Obviněný opakovaně odmítl psychiatrické a psychologické vyšetření včetně testových metod. Odmítnutí spolupráce zdůvodňuje tím, že v souvislosti se současným trestním oznámením považuje vyšetření duševního stavu za neadekvátní a nemůže vyloučit zmanipulování znaleců. Proto se lze při psychologickém hodnocení opírat pouze o údaje ve spisovém materiálu, psychologické vyšetření z roku 1993 a 2001, zdravotnickou dokumentaci a rozhovor s obviněným dne 6.10.2001, uskutečněný na psychiatrickém oddělení vězeňské nemocnice v Brně, který je víceméně monologem obviněného. Popisuje v něm vývoj událostí svého prvního obvinění za komunistického režimu až po obvinění současná a svůj postoj k nim. K objektivnímu psychologickému zhodnocení by bylo nutno využít anamnestická data, bližší motivační rozbor a výsledky psychodiagnostických metod.

Při rozhovoru vystupuje obviněný společensky, v projevu se nevyskytují nápadnosti. Sám určuje chod hovoru. I při řešení složitějších situací udrží determinující myšlenku, postupuje logicky. Nezjišťují se kvalitativní poruchy vnímání ani myšlení.

Jeho intelektovou kapacitu lze hodnotit orientačně jako pásmo dobrého průměru až nadprůměru s dobrými paměťovými schopnostmi. Toto orientační zhodnocení odpovídá i závěrům dřívějšího psychologického vyšetření.

Jeho osobnostní strukturu lze hodnotit jako rozmezí širší normy. Podezření na přítomnost duševní poruchy se v dostupných materiálech včetně rozhovoru s obviněným nevyskytuje.

Svědky je hodnocen na jedné straně pozitivně jako spolehlivý, přesný, odpovědný, cítěvdomý, čestný, pracovitý, vytrvalý, houževnatý, samostatný, ambiciózní, ve svých názorech radikální a neústupný, k sobě přísný. Při tomto pozitivním hodnocení je mu některými svědky vytýkáno, že do profesní stránky promítal své osobní názory.

Psychologickým vyšetřením z roku 1993 je hodnocen jako dynamický jedinec, maximálně pracovní stimulovaný, s přiměřenými ambicemi, sebedůvěrou a sebejistotou, schopný plánovat, předvídat. Dobře protifrustračně a protistresově vybavený. V roce 2001 - osobnost zjevně kvalitně integrovaná, smyslová imprese, kognitivita, sociální statut, běžná kontaktnost a komunikace v normě.